

正 誤 表

本書「パソコン利用技術検定試験演習問題集2級【表計算】」（令和5年4月1日改訂3版第7刷）におきまして、記載に誤りがございました。心よりお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正をさせていただきます。

< 誤記箇所 >

- ・ 74 ページ (4) 無線LAN 図 6-2 「無線LAN」 の表枠6段目

(誤) 2, 4GHz ➡ (正) 2. 4GHz